
 

 

 

 

 

TRIGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

 

 

 10 DE MARZO DEL 2020 

 

En Lagunillas, S.L.P., siendo las 14:18 horas del día 10 de marzo  del año 2020, 

previa convocatoria se reunieron en el salón de cabildo  de esta Presidencia 

Municipal de Lagunillas, S.L.P, para realizar la  Trigésima Sexta Sesión Ordinaria 

de Cabildo, los presentes, el C. Alejo Olvera Olvera, Presidente Municipal, C. 

Alfredo Hernández Olvera,  Síndico Municipal, Iris Yael Hernández Estrada Regidor 

de Mayoría Relativa, Crisogono Calixto Tello, Primer Regidor,  José Gregorio 

Andrade Mancilla Segundo Regidor, Marcela Ramírez Montalvo, Tercer Regidor, 

Cindy Jiménez Mendoza Cuarto  Regidor, Sergio Ramírez Tello, Quinto Regidor, 

Secretario General del Ayuntamiento  Lic. José Roberto García Castillo para 

sesionar  bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA:  

 

 
1.-Pase de lista.  
 
2.-Declaración del quorum e instalación legal de la sesión. 
 
3.-Lectura y aprobación del acta anterior. 
 
4.- Presentación y en su caso aprobación del informe correspondiente al cuarto 
trimestre del ejercicio fiscal 2019, para su posterior entrega al H. Congreso del 
Estado de San Luis Potosí, S.L.P. 

 
5.- Presentación y en su caso aprobación de la cuenta pública anual del ejercicio 
fiscal 2019, para su posterior entrega al. H. Congreso del Estado de San Luis 
Potosí, S.L.P. 

 
6.- Asuntos generales.  

7.- Cierre de sesión. 

 



 

 

 

 

 

 

1.- Como Primer punto del Orden del Día, El Lic. José Roberto García Castillo, 

Secretario General del Ayuntamiento, realiza el pase de lista e informa al 

Presidente Municipal, Alejo Olvera Olvera, la existencia de la totalidad de los 

miembros del Cabildo, por lo cual existe Quorum Legal para Sesionar. 

 

 

2.- En el Segundo punto del Orden del Día Siendo las 14:20 hrs, el. C. Alejo 

Olvera Olvera, Presidente Municipal de Lagunillas, S.L.P., declara legalmente 

Instalada la Sesión, por lo que serán válidos los acuerdos que de ella emanen. 

 

 

3.-En el Tercer Punto del Orden del día, el Lic. José Roberto García Catillo, 

Secretario General del Ayuntamiento, da lectura al acta anterior, no habiendo 

objeción en su contenido, y siendo aprobada por UNANIMIDAD, se da paso al 

siguiente punto.  

 

 

 4.- En el Cuarto Punto del Orden del Día, el C. Alejo Olvera Olvera, Presidente 
Municipal, otorga el uso de la voz al C.P Pablo Mendoza García, Tesorero 

Municipal, para la Presentación del informe correspondiente al cuarto trimestre del 
ejercicio fiscal 2019, para su posterior entrega al H. Congreso del Estado de San 
Luis Potosí, S.L.P., una vez analizado y discutido por el H. Cabildo es aprobado por 
UNANIMIDAD, mandando agregar un tanto al apéndice de actas de este libro. 
 

 

5.- En el Quinto Punto del Orden del Día, el C. Alejo Olvera Olvera, Presidente 
Municipal, concede el uso de la voz al C.P Pablo Mendoza García, Tesorero 
Municipal para la Presentación de la cuenta pública anual del ejercicio fiscal 2019, 
para su posterior entrega al. H. Congreso del Estado de San Luis Potosí, S.L.P. una 
vez analizado y discutido por el H. Cabildo es aprobada por UNANIMIDAD, 
mandando agregar un tanto del respaldo digital al apéndice de actas de este 
libro. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

6.- Siguiendo el orden del día Asuntos Generales: 

 

No habiendo temas a tratar. 

 

 

7.- En el séptimo  punto del Orden del Día, C. Alejo Olvera Olvera, Presidente 

Municipal procede a realizar la Clausura de la Sesión, siendo las 18: 10  hrs, del día 

10 de marzo del año en curso, HACIENDO VALIDOS LOS ACUERDOS 

TOMADOS, FIRMANDO EL ACTA LOS ASISTENTES.------------------------------------
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